

浙江省万里教育集团

祝贺信

致 浙江万里学院

尊敬的葛楚天、钱国英教授团队：

历史于时序更替中前行，梦想在砥砺前行中实现。欣悉我校葛楚天、钱国英教授团队与美国杜克大学 Blanche Capel 教授团队合作，在龟鳖动物性别决定领域取得重要进展。5月11日，该研究成果发表在国际顶级学术期刊《Science》上。万里教育集团谨代表所有万里人对团队所取得的成就表示热烈的祝贺！

回首来处，我们深知，成绩的背后是学校教授、研究团队终日废寝忘食，以实验室为家，埋首攻坚克难的结晶。美国《Science》为国际著名的自然科学综合类学术期刊，在世界学术界享有盛誉，反映其被引文量的影响因子始终高居《SCI》收录的5700种科学期刊的前十位。万里学院以第一作者身份和通讯作者在《Science》发布，不仅是我校科研水平实现的一次历史性突破，也是中国生命科学的里程碑式进步。2018年，是万里学院改革再出发、创新再发展的关键之

浙江省万里教育集团

年，学校全体教职工挥洒智慧，深耕励行，硕果飘香，万里教育集团将从各方面保障支持学校科研水平的发展。此外，集团将划拨专款用于奖励葛楚天、钱国英教授科研团队。同时，希望学校制订相关的政策，全力支持葛楚天、钱国英教授科研团队未来的继续攀高。

发展永无止境，创新未有穷期。站在改革创新的路口，万里教育集团将坚守教育使命，践行教育理念，以思想而勤探索，以智慧而启未来，砥砺前行，攻坚克难，续写万里华章！

